

Четыре года Советской Армении

Усыновленная Октябрьской революцией

Пролетариям Армении были известны и известны. Давиды и духовность — вот что отличало неслучайных страданий, физическую и духовную, классовую и национальную, армянских народов как в Закавказье, так и в Турции. Замыслили армяно-турецкие войны были самым оружием в руках империализма. Империализм как в свое время армянских, вроде Гагарины, так и в лице антигозовых джентльменов со злыми частями, играя судьбу Армении, как меккой монетой. В результате армянского народа. Ужасы погромов и мучительных работ, мести и разорения и запустения земель армянской провинции Турция и Закавказья. А дашиками в нас были провозглашены в мучительных народных массах веры в силу мистического магов и в спасение только через нуровичию-промастиковую науку дашиков.

Девять советских Армении трудовые массы Армении, равно как и Закавказья, доблестно, как девять волн ветровых масс, армянского народа были армянские массы. Девять советских Армении — это новое явление армянской нации. С этого дня можно считать новое отпочкование древней, но обиданного политическим судьям народа. Не много, всего 4 года армяно в это время; четыре года в жизни армянского народа, захваченного при дашиках в дыме армянских пожаров, плававшего по горю в омут и турецко-татарской крови, — небольшой срок. Но за этот короткий срок результаты армянской революции советского народа, прошедшей над Арменией в январе 1920 года, уже на лицо. А впереди — захватывающие перспективы национального возрождения Армении и окончательной классово-рабочей борьбы со турецкими дашиками.

Восстановление, но в конце всего, что обрели армянские массы, уже не являлись в — рабочих и крестьянских массах сколько-нибудь прочных корней. Политика мистическая и политическая дашиков стала в историю. Все можно предсказать, но не предсказать войну между Арменией и Закавказьем на Гриве — это было. Можно предсказать много «ослаблений» для Армении, но не предсказать, что у нее будет являть-либо с новой Турцией, которая попробует своего решения — оружием, разве предвидеть невозможно. А что значит, что главные условия производственной деятельности и всеобщего развития и движения вперед, т. е. мир, завоеван Арменией прочно и навсегда.

Сначек в лагерь социализма

Чем ближе знакомимся с экономическим положением и политическим настроением рабочих и крестьян Армении накануне ее советизации, за последний год советизации дашиков, тем больше и четче становится видна и ярче выделяется то, что советский строй был навязан турецким дашикам и не «армянским империализмом» большевикам. Тем больше убеждаешься в справедливости и закономерности того исторического шага, который был сделан турецкими дашиками 4 года назад. Борьба против империализма турецкого правителя и нации, против бесчеловечного авантюризма дашиков — за свободный труд и мирное сотрудничество с братскими народами, было не только объективной потребностью народа на тот исторический момент, но и самым разносторонним и популярным движением среди рабочих и крестьян Армении. Многие события не случайно, они подготовлены сложившимся в 1920 году политическим и политическим положением. Это было широкое народное движение.

Восстановление и политическое настроение в лагере социализма в Армении — это было широкое народное движение. Оно было широким народным движением. Оно было широким народным движением. Оно было широким народным движением.

Культурный капитал

Культурный капитал. Нежданная в Армении широкая сеть трудовых школ социализма воспитания за 4 года советизации не обогнала, правда, она ощущалась и не росла. Шла интенсивная работа по созданию и углублению социального воспитания в школах и научных заведениях, в армянской действительности, в национальной университете и рабочих факультетах. Оно получило государственного местного бюджета подготавливая делом просвещения.

Политическая работа развивалась по всей стране с небывалой силой и глубиной. Наряду с помощью, профсоюзной работой массовых трудящихся в интересах внешней и внутренней политики Советской власти. Крупные вопросы и острейшие задачи нашей политики, хозяйства и культуры освещались через печать, на многочисленных кампаниях, митингах, безпартийных конференциях.

Не малые достижения и советской культуры, особенно в области борьбы с социальными болезнями. Шесть малых партий ставших с триумфом институтами по главе разрозненными частями кампания массового характера по борьбе с малярией, в результате которой сотни самолично уничтожены и острейшие бои и привели к ним борьбы. Обнаружилось и изучались неслучайно выявлены новые формы заболеваний в стране. Благотворительные учреждения завоевали широкие слои.

Электрификация

Электрификация. В отношении электрификации подвиги работы двух родов: строится станция мощные для нужд района, имеющие общегосударственное значение, и малые, имеющие местное значение.

На первом плане вырисовывается гидроэлектрическая станция, уже осуществленная, знаменитая на 80 проц. Уже совершенно готова, выстроена дерюженской (рабочий) канал продолжением 5 верст. Изготовлены все машины и необходимые механические сооружения.

Гидростанция построена на левом берегу Зангазур в местности, называемой селом Саятун. В качестве рабочего канала использован канал Шаумяна. Проведена большая работа по его переделке и расширению. Благодаря чему усовершенствована его производительность. Левый берег канала образует естественные скалы, а правый берег — искусственные сооружения в виде бетонированной каменной стены; дно бетонировано. В начале канала устроена плотина со шлюзами, а в конце большой, великолепно выстроенный напорный бассейн. Перед этим бассейном отведена часть канала, дающая оросительную воду для городских земель.

Станция расположена на овраге беркуров. В бассейн вода сбрасывается из этого места при помощи железных труб, образующих плетень.

Мощность Эриванской станции составляет 3.600 лошадиных сил. Механическое оборудование работ на четыре группы (артезиан) по 1.400 л.с. или каждая. Постройка будет закончена в мае следующего года. Необходимо заметить, что построена станция при минимальных затратах средств. Работа велась хозяйственно экономно, без лишних расходов. Одна лошадиная сила обходится всего 140 руб. Своей дешевой силой она может стать конкурентом с самыми дорогими станциями Норвегии и Швеции. Дешевизна способствует также благоприятные природные условия.

Значение этой станции, несомненно, громадное. Кроме того, что плетень по трудам потребовало дешевой энергии (используя от 1—2 коп.) для освещения, отопления и т. п., станция будет механической силой для всех промышленных предприятий и путей сообщения. Она вызовет к жизни и новые предприятия, которые, в свою очередь, дадут богатство, могут обогатить страну.

Станция настолько мощная, что будет обслуживать не только Эривань, но и захватит местность радиусом 18—20 верст. Дешевая энергия даст возможность использовать ее для орошения земель путем установления электрических насосов. Таким путем предполагается орошить земли в Камарлю — количеством до 10.000 десятин.

Итак, мы видим то колоссальное значение, которое имеет это большое сооружение, причем нужно заметить, что всем вышесказанным не закрыты горизонт армянской гидроэнергии. В будущем ее можно расширить дальше, умножить ее мощность втрое.

Второй, по своему значению, будет станция в Ленинском на Ширакском канале. Пока разработана проект. Эта станция будет иметь промышленное значение, находясь в районе Ленинского, имеющего большое будущее в области развития фабрично-заводской промышленности. Эта станция по своим техническим условиям очень интересна, так как по высоте падения воды превосходит все станции (116 метров). По мощности она будет равна армянской гидро-станции.

За последние четыре года развития работа по постройке целого ряда гидроэлектрических станций, имеющих местное значение.

Шесть месяцев тому назад пущена в ход вновь выстроенная караганская станция. На 30 проц. закончена работа по постройке Ново-Вангетской, которая будет совершенно готова через три месяца. Начата постройка гидро-станции у Кривого моста (в районе Делижанского уезда). Во время работы, уже пущены две станции в Зангазуре на Кутарских местоположениях.

Кроме всех новых работ и сооружений, отремонтированы и пущены в ход много старых малых, местных станций, разбросанных по разным уголкам.

Работа по электрификации Советской Армении, как видим, идет полным ходом. Госплан сейчас занят вопросом систематизации электрификационных работ. Намечается план сети всех станций, связанных в единую систему.

Наша деревня

В день 4-летней годовщины революции в Армении не приходится много говорить о наших достижениях. Прошедшая работа говорит за себя. Она лучший показатель деятельности Советской власти.

Но сейчас на очереди стоит у нас большой вопрос — работа в деревне.

Он находится в центре всей нашей деятельности.

Армения — это большое село. Из 800 тысяч населения страны лишь около 10 проц. живут в городах. Остальная масса живет в деревне. Но и жители городов в значительной степени занимаются земледелием в свободное время. Не только жители таких городов, как Караклаво и Дилижан, являющихся древними местечками, но и жители Делижанского и Эриванского уездов занимаются полевыми работами и связаны с землей.

Армения крестьянская страна и по своему географическому положению, обстановке, условиям хозяйства, по своему социальному положению. По своему социальному положению, если бы она не была связана с внешним миром, крестьянская страна. В особенности теперь, когда армянское крестьянство, переживая от волнания бесконечной резни и разорения, стоит на пороге новой жизни.

Армянское крестьянство имеет теперь новые задачи. Его лица стали тверже и увереннее. Оно хочет идти вперед. Что же нужно делать, как помочь ему?

Нужно приобщить к крестьянству, что называется, приобщить к нему умом. Наше крестьянство превратилось в землю, в землю армянского города с деревней, о которой мы все время говорим. Советский строй должен стать собственностью крестьянства, потому мы должны открыто вывести все вопросы перед деревней, разбить их в сельских советах, крестьянских комитетах. И это мы должны сделать не колеблясь, открыто и смело.

Мы не должны забывать постановку вопроса по всей его глубине. Ничего не скажут: «Что же подумают наши враги, если мы рассмотрим всю подноготную и станем открыто обсуждать эти вопросы?» Так говорят некоторые. Но пусть думают, что хотят, контрреволюционеры. Наши рабочие и крестьяне работают не для них. Не для их удовольствия вырываются и устремляются революционная Армения. Точно также и наши партнеры существуют не для наших врагов. С тех пор больше правды и искренности будет в наших словах, тем больше успехов мы достигнем. Наши враги будут познать о правде, и потому они не перестанут скрывать злобу при виде нашей деятельности.

Мы не должны забывать постановку вопроса по всей его глубине. Ничего не скажут: «Что же подумают наши враги, если мы рассмотрим всю подноготную и станем открыто обсуждать эти вопросы?» Так говорят некоторые. Но пусть думают, что хотят, контрреволюционеры. Наши рабочие и крестьяне работают не для них. Не для их удовольствия вырываются и устремляются революционная Армения. Точно также и наши партнеры существуют не для наших врагов. С тех пор больше правды и искренности будет в наших словах, тем больше успехов мы достигнем. Наши враги будут познать о правде, и потому они не перестанут скрывать злобу при виде нашей деятельности.

Сначек в лагерь социализма

Чем ближе знакомимся с экономическим положением и политическим настроением рабочих и крестьян Армении накануне ее советизации, за последний год советизации дашиков, тем больше и четче становится видна и ярче выделяется то, что советский строй был навязан турецким дашикам и не «армянским империализмом» большевикам. Тем больше убеждаешься в справедливости и закономерности того исторического шага, который был сделан турецкими дашиками 4 года назад. Борьба против империализма турецкого правителя и нации, против бесчеловечного авантюризма дашиков — за свободный труд и мирное сотрудничество с братскими народами, было не только объективной потребностью народа на тот исторический момент, но и самым разносторонним и популярным движением среди рабочих и крестьян Армении. Многие события не случайно, они подготовлены сложившимся в 1920 году политическим и политическим положением. Это было широкое народное движение.

Восстановление и политическое настроение в лагере социализма в Армении — это было широкое народное движение. Оно было широким народным движением. Оно было широким народным движением. Оно было широким народным движением.

Культурный капитал

Культурный капитал. Нежданная в Армении широкая сеть трудовых школ социализма воспитания за 4 года советизации не обогнала, правда, она ощущалась и не росла. Шла интенсивная работа по созданию и углублению социального воспитания в школах и научных заведениях, в армянской действительности, в национальной университете и рабочих факультетах. Оно получило государственного местного бюджета подготавливая делом просвещения.

Политическая работа развивалась по всей стране с небывалой силой и глубиной. Наряду с помощью, профсоюзной работой массовых трудящихся в интересах внешней и внутренней политики Советской власти. Крупные вопросы и острейшие задачи нашей политики, хозяйства и культуры освещались через печать, на многочисленных кампаниях, митингах, безпартийных конференциях.

Не малые достижения и советской культуры, особенно в области борьбы с социальными болезнями. Шесть малых партий ставших с триумфом институтами по главе разрозненными частями кампания массового характера по борьбе с малярией, в результате которой сотни самолично уничтожены и острейшие бои и привели к ним борьбы. Обнаружилось и изучались неслучайно выявлены новые формы заболеваний в стране. Благотворительные учреждения завоевали широкие слои.

Электрификация

Электрификация. В отношении электрификации подвиги работы двух родов: строится станция мощные для нужд района, имеющие общегосударственное значение, и малые, имеющие местное значение.

На первом плане вырисовывается гидроэлектрическая станция, уже осуществленная, знаменитая на 80 проц. Уже совершенно готова, выстроена дерюженской (рабочий) канал продолжением 5 верст. Изготовлены все машины и необходимые механические сооружения.

Гидростанция построена на левом берегу Зангазур в местности, называемой селом Саятун. В качестве рабочего канала использован канал Шаумяна. Проведена большая работа по его переделке и расширению. Благодаря чему усовершенствована его производительность. Левый берег канала образует естественные скалы, а правый берег — искусственные сооружения в виде бетонированной каменной стены; дно бетонировано. В начале канала устроена плотина со шлюзами, а в конце большой, великолепно выстроенный напорный бассейн. Перед этим бассейном отведена часть канала, дающая оросительную воду для городских земель.

Станция расположена на овраге беркуров. В бассейн вода сбрасывается из этого места при помощи железных труб, образующих плетень.

Мощность Эриванской станции составляет 3.600 лошадиных сил. Механическое оборудование работ на четыре группы (артезиан) по 1.400 л.с. или каждая. Постройка будет закончена в мае следующего года. Необходимо заметить, что построена станция при минимальных затратах средств. Работа велась хозяйственно экономно, без лишних расходов. Одна лошадиная сила обходится всего 140 руб. Своей дешевой силой она может стать конкурентом с самыми дорогими станциями Норвегии и Швеции. Дешевизна способствует также благоприятные природные условия.

Значение этой станции, несомненно, громадное. Кроме того, что плетень по трудам потребовало дешевой энергии (используя от 1—2 коп.) для освещения, отопления и т. п., станция будет механической силой для всех промышленных предприятий и путей сообщения. Она вызовет к жизни и новые предприятия, которые, в свою очередь, дадут богатство, могут обогатить страну.

Станция настолько мощная, что будет обслуживать не только Эривань, но и захватит местность радиусом 18—20 верст. Дешевая энергия даст возможность использовать ее для орошения земель путем установления электрических насосов. Таким путем предполагается орошить земли в Камарлю — количеством до 10.000 десятин.

Итак, мы видим то колоссальное значение, которое имеет это большое сооружение, причем нужно заметить, что всем вышесказанным не закрыты горизонт армянской гидроэнергии. В будущем ее можно расширить дальше, умножить ее мощность втрое.

Второй, по своему значению, будет станция в Ленинском на Ширакском канале. Пока разработана проект. Эта станция будет иметь промышленное значение, находясь в районе Ленинского, имеющего большое будущее в области развития фабрично-заводской промышленности. Эта станция по своим техническим условиям очень интересна, так как по высоте падения воды превосходит все станции (116 метров). По мощности она будет равна армянской гидро-станции.

За последние четыре года развития работа по постройке целого ряда гидроэлектрических станций, имеющих местное значение.

Шесть месяцев тому назад пущена в ход вновь выстроенная караганская станция. На 30 проц. закончена работа по постройке Ново-Вангетской, которая будет совершенно готова через три месяца. Начата постройка гидро-станции у Кривого моста (в районе Делижанского уезда). Во время работы, уже пущены две станции в Зангазуре на Кутарских местоположениях.

Кроме всех новых работ и сооружений, отремонтированы и пущены в ход много старых малых, местных станций, разбросанных по разным уголкам.

Работа по электрификации Советской Армении, как видим, идет полным ходом. Госплан сейчас занят вопросом систематизации электрификационных работ. Намечается план сети всех станций, связанных в единую систему.



Социальные конфликты
40.000 германских металлистов
под угрозой увольнения

Англия накануне боев
Острый конфликт между шотландскими
полицейскими и арендаторами

Насилие в Судане
Выезд египетских войск
Сопоставления Бернара Шоу. „Пусть консерваторы
выбирают — грубая сила или интернационализм“

Преследования работников печати
ЗА ИЗМЕНЕНИЕ РАБОРА

Нота английского правительства
Иллюстрация: Люди в состоянии стресса, один кричит, другой плачет.

Самостоятельное движение в Швеции.
Столкновения, 28 ноября. На днях закончилась забастовка на металлургических заводах Швеции. Рабочие добились частичного удовлетворения своих требований.

Тредюнионы готовятся к предьявлению ряда требований
300 АРЕНДАТОРОВ ПОД УГРОЗОЙ ВЫСЕЛЕНИЯ

ПРОТЕСТ ЕГИПТА ПРОТИВ НАСИЛИЯ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ЛОНДОН, 28 ноября. Секретарь Лиги Наций отказался дать египетскому протесту против английских действий, ссылаясь на то, что протест этот имеет неофициальный характер, так как не является исходящим от правительства, которое состоит членом Лиги.

ИЗМЕНЕНИЕ РАБОРА
МОСКВА, 28 ноября. После четырехдневного забастовки работников печати закончилась доло об изменении рабора Рабочая Общественная Школа протестов и в течение торжественно, после отбытия наказания, из предельно Смольной губернии на один год.

ИЗМЕНЕНИЕ РАБОРА
МОСКВА, 28 ноября. После четырехдневного забастовки работников печати закончилась доло об изменении рабора Рабочая Общественная Школа протестов и в течение торжественно, после отбытия наказания, из предельно Смольной губернии на один год.

МАССОВЫЕ АРЕСТЫ В ИТАЛИИ.
РИМ, 28 ноября. В связи с объявлением в Италии чрезвычайного положения в ряде рабочих центров полицией арестованы около 100 человек. В Милане задержаны около 100 человек, в Вене около 100 человек.

НОНСЕРВАТОРЫ СОБИРАЮТСЯ В ПОХОД.
ЛОНДОН, 28 ноября. Некоторые из лидеров консервативной партии в своих последних выступлениях пытались показать, что консервативная партия, возможно, выигрывает выборы в предстоящих парламентских выборах. Однако большинство консервативных депутатов в парламенте считают, что партия эта не имеет шансов на успех.

ПРОТЕСТ РАБОЧЕЙ ПАРТИИ.
ЛОНДОН, 28 ноября. Независимая рабочая партия провела в конце недели организованные массовые митинги по поводу об англо-египетского конфликта. Орган рабочей партии „Дейли Геральд“ печатает многочисленные резолюции организаций независимой рабочей партии и профсоюзов, призывающие членов партии и профсоюзов бойкотировать все сделки с египетскими компаниями, которые не признают независимости Судана.

Пленум ЦК железнодорожников
РЕЗОЛЮЦИЯ ПО ДОМАДУ ТОВАРИЩА РУДЗУКА

Французская компартия под знаменем ленинизма
ПАРИЖ, 28 ноября. ЦК французской компартии принял следующую резолюцию: «Во время 5-го конгресса Коммунистической партии Франции работавшая над осуществлением принятой тогда резолюции о реорганизации и объединении компартии. Коммунистическая партия Франции, особенно опасаясь за судьбу французской компартии, ибо она является коммунистической и политической наследницей Коммунистической партии Франции, Коммунистическая партия Франции имеет право и должна стремиться к объединению с французской компартией, которая является политической наследницей французской компартии».

БЕРЛИН, 27 ноября. Вопрос о повышении заработной платы рабочих горнодобывающей промышленности в ГДР остается без разрешения, как и вопрос о предоставлении 20-процентной прибавки, так и установление трехдневной рабочей недели. В ГДР ожидается повышение заработной платы в 10 про. Основательное решение будет вынесено имперским министерством народного хозяйства в конце ноября или начале декабря.

ОКОНЧЕНИЕ В ТРЕДЮНИОНАХ.
ЛОНДОН, 28 ноября. В английских союзах в последнее время наблюдается некоторое оживление. Примером этому может служить федерация учителей, которая достигла ряда организационных успехов, что делает возможным успешное сопротивление новым требованиям предпринимателей о восстановлении 8-часового рабочего дня в школах. Сверх того, федерация учителей вступила в борьбу с требованием о сокращении заработной платы на 20 процентов в неделю. Свидетельством возрастающей стойкости машиностроителей служат ряд небольших местных забастовок в различных районах Великобритании.

ЗАЯВЛЕНИЕ БЕРНАРА ШОУ.
ЛОНДОН, 28 ноября. Известный писатель Бернар Шоу выступил на окружном собрании по вопросу об англо-египетском конфликте с оживленным образом, делая ряд резких заявлений, заявляя, что эти действия окончательно разрушили Лигу Наций.

Митинг протеста в Баку
БАКУ, 28 ноября. (Соб. инф.) В переполненном театральном зале состоялся митинг-протест по поводу последних действий английских властей в Судане.

Нефтяные цены
(По телеграфу от нашего моск. кор.)
МОСКВА, 28 ноября. Между нефтедобывающими и нефтеперерабатывающими компаниями в США возникли разногласия по поводу повышения цен на нефть. Профессор Тульски в «Вашингтон Пост» сообщает, что цена на нефть выросла до 19,5 центов за баррель.

Борьба в Польше
Всеобщая забастовка текстильщиков
Значительное выступление Червова против СССР

ОКОНЧЕНИЕ В ТРЕДЮНИОНАХ.
ЛОНДОН, 28 ноября. В английских союзах в последнее время наблюдается некоторое оживление. Примером этому может служить федерация учителей, которая достигла ряда организационных успехов, что делает возможным успешное сопротивление новым требованиям предпринимателей о восстановлении 8-часового рабочего дня в школах. Сверх того, федерация учителей вступила в борьбу с требованием о сокращении заработной платы на 20 процентов в неделю. Свидетельством возрастающей стойкости машиностроителей служат ряд небольших местных забастовок в различных районах Великобритании.

ЗАЯВЛЕНИЕ БЕРНАРА ШОУ.
ЛОНДОН, 28 ноября. Известный писатель Бернар Шоу выступил на окружном собрании по вопросу об англо-египетском конфликте с оживленным образом, делая ряд резких заявлений, заявляя, что эти действия окончательно разрушили Лигу Наций.

Красная Монголия
Вел или хурдуденом пригита совс сая
(По телеграфу от нашего моск. кор.)

Двухлетняя годовщина чезвонца
(По телеграфу от нашего корреспондента.)
МОСКВА, 28 ноября. По поводу исполнения двухлетней годовщины чезвонца в Урале и Сибири в СССР тов. Тульманов сказал следующее: «В течение двух лет построены денежные системы на твердых основаниях, поставлены червонцы в то положение, которое об аннулировании червонцев, которое об аннулировании червонцев, которое об аннулировании червонцев».

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Паша или Радич?
УСТРАНЕНИЕ ПРОМЕЖУТОЧНЫХ ПАРТИЙ.
Хорошо информированные военные политические круги указывают, что союзники в Юго-Восточной Азии продолжают влиять на развитие событий. В частности, в Китае и Индии наблюдается оживление политической жизни.

Подлог английской буржуазии
Английские рабочие о „писемца“ Зинovieва
Заявление П ресла
НАЧАЛО НАМПАНИИ.
ЛОНДОН, 27 ноября. Дейли-Геральд печатает сегодня ярким шрифтом на первой странице сообщение английской профсоюзной делегации из СССР по поводу подлога „писемца“ Зинovieва. В частности, сообщается о том, что делегация делегатов из СССР по поводу подлога „писемца“ Зинovieва.

Правда о Грузии
ПАРИЖ, 27 ноября. Сегодня французская пресса опубликовала статью о Грузии. В статье говорится о том, что Грузия является частью Советского Союза и что ее развитие будет происходить в соответствии с интересами Советского Союза.

По Советскому Союзу
ПЕНСИЯ СЫНУ БОГДАНА КУНУРЧА.
МОСКВА, 28 ноября. В ознаменование 10-летия со дня рождения сына Богдана Кунурча в 1910 году старшего революционера Богдана Кунурча (Давид) Советский Союз решил назначить пенсию сыну его Богдану Кунурчу в размере 100 рублей в месяц до окончания им 18-летия.

Паша или Радич?
УСТРАНЕНИЕ ПРОМЕЖУТОЧНЫХ ПАРТИЙ.
Хорошо информированные военные политические круги указывают, что союзники в Юго-Восточной Азии продолжают влиять на развитие событий. В частности, в Китае и Индии наблюдается оживление политической жизни.

Паша или Радич?
УСТРАНЕНИЕ ПРОМЕЖУТОЧНЫХ ПАРТИЙ.
Хорошо информированные военные политические круги указывают, что союзники в Юго-Восточной Азии продолжают влиять на развитие событий. В частности, в Китае и Индии наблюдается оживление политической жизни.

Бунтующий адмирал
ПАРИЖ, 28 ноября. Несмотря на официальное опровержение французского правительства сообщения, что французский адмирал Эдсман отказался принять советскую комиссию, удовлетворившую по прямому распоряжению в Бизерте, инцидент этот еще не урегулирован окончательно. Как известно, адмирал Эдсман был действительно отозван из Бизерты в соответствии с тем, что получил приказ передать суду, находящегося в Бизерте, королевской советской делегации, он выслушал свои возражения против передачи суда. Нам полагают, возвращение Эдсмана на родину является делом, которое должно быть решено в соответствии с интересами Советского Союза.

Создание паша.
ВЕНА, 28 ноября. Выступившая на партийном собрании в Вене группа коммунистов хорватского происхождения, выступившая под руководством коммуниста из Югославии, заявила о необходимости создания паша. Коммунисты считают, что создание паша является необходимым условием для достижения целей коммунистической партии в Югославии.

Последствия землетрясения.
САРЬЯМБАН, 28 ноября. Последствия землетрясения в Эрзурум разрушено 3 м.м. в 30 м. и повреждено до 150-ти домов. После землетрясения в Эрзурум разрушено 3 м.м. в 30 м. и повреждено до 150-ти домов. После землетрясения в Эрзурум разрушено 3 м.м. в 30 м. и повреждено до 150-ти домов.

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

Успехи Пекана
Полгод сторожников У-Пей-Фу на сторону в.м. правитель.ства

